

## Enter-новости

### Компактная камера Light L16

СТАРТАП Light сообщил об очередном переносе сроков начала поставок революционной фотокамеры L16, которая при небольших размерах сможет обеспечить качество снимков на уровне зеркальных устройств.

Идея заключается в том, чтобы оснастить компактную камеру сразу шестнадцатью оптическими модулями. При нажатии кнопки спуска эти объективы одновременно захватывают изображение, а специальная технология объединяет полученные снимки в одну большую фотографию с разрешением 52 млн пикселей. Причём после съёмки в кадр можно вносить разные изменения, например, уменьшать или увеличивать глубину резкости.

Оснащение включает процессор Qualcomm Snapdragon 820, до 256 Гбайт флеш-памяти, сенсор-



ный 5-дюймовый дисплей формата Full HD (1920 × 1080 точек), модули GPS, Wi-Fi и Bluetooth, порт USB Type-C. Цена Light L16 установлена на уровне 1700 долларов США.

Изначально поставки планировалось организовать летом 2016-го, но затем сроки были перенесены на начало следующего года. И вот теперь говорится, что устройство выйдет лишь ближе к середине 2017-го.

### Складной электросамокат

КОМПАНИЯ iConBIT начинает продажи в России и странах Европы электросамокатов нового поколения Smart Carbon Scooter. Они объединяют лучшие технологии и имеют максимально оптимизированную конфигурацию под самые требовательные вкусы. А их рекомендованная розничная цена на российском рынке составляет 38490 рублей.

В новом электросамокате используется легкий карбоновый корпус весом менее 7 кг с тонкой и прочной декорой, выдерживающей нагрузку до 100 кг при толщине всего 7,6 мм. Он имеет удобную складную конструкцию при длине в сложенном состоянии всего 90 см.

В переднее колесо самоката интегрирован мощный и легкий бесщеточный мотор с технологией Field Oriented Control (FOC) для мягкого и плавного ускорения без рывков. А технология рекуперативного торможения (EBS) подзаряжает батарею скутера при торможении. При этом блок литий-ионных аккумуляторов Smart Carbon Scooter расположен в руле и имеет емкость 8,8 Ач с ресурсом поездки до 25 км.

К другим достоинствам скутера можно отнести яркую переднюю светодиодную фару и встроенный бортовой компьютер с дисплеем для моментального контроля над тремя скоростями, зарядом батареи и продолжительностью поездки.

ПОДГОТОВИЛ И. МЫШКИН

## Время – читать

# «Фиалки в марте» Сары Джио

АМЕРИКАНСКАЯ ПИСАТЕЛЬНИЦА САРА ДЖИО ДАВНО ЗАКРЕПИЛА СВОИ ПОЗИЦИИ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ АВТОРОВ ЛЮБОВНЫХ РОМАНОВ.

Её произведения издаются в 22 странах мира и стабильно занимают первые строчки в рейтинге «TheNewYorkTimes». Писательница повествует о необычных людских судьбах, о затерянных в прошлом семейных тайнах и, конечно, о любви. Ее многогранные, полные психологизма истории пленяют души, смягчают сердца, наполняют жизнь теплом. Дебютный роман Сары Джио «Фиалки в марте» получил статус бестселлера по версии «USA Today» и был объявлен лучшей книгой года.

Роман «Фиалки в марте» — история, пропитанная духом сороковых годов. Роман, где прошлое и будущее переплетаются в плотный клубок, каждый виток которого приносит всё новые и новые непредсказуемые повороты сюжета.

Это роман об успешной девушке Эмили, авторе нашумевшего бестселлера, оказавшейся внезапно выброшенной на берег из круговорота жизни. После шести лет брака семейная жизнь Эмили даёт трещину, и, чтобы привести свои мысли в порядок, она не раздумывая решает уехать из большого и шумного Нью-Йорка на остров Бейбридж к тетушке Би.

Уже на месте Эмили знакомится с милыми и интересными людьми. Вот в этот непростой момент своей жизни в доме своей бабушки, в месте, где провела свое детство, она начинает возвращаться к сво-



им корням. Эмили желает отдохнуть, привести в порядок растрепанные чувства, но то, что предвещало стать обычной «перезагрузкой», приводит к целой череде невероятных событий.

Эмили находит в прикроватной тумбочке личный дневник некой Эстер Джонсон, датированный 1943 годом, и с этого момента чувствует необъяснимую связь с этой девушкой. Все события, разворачивающиеся вокруг загадочной Эстер, находят свои отголоски в настоящем, и Эмили будет пытаться соединить запутанные концы нитей и, наконец, понять, как она и незнакомка связаны. Сложно сказать, кто в этой книге является глав-

ным героем: Эмили или Эстер. Они обе, как живые, проносятся перед глазами на страницах этой книги. Тесно переплетенными оказываются две истории, одна, произошедшая в сороковых годах, и другая — в наши дни.

«Фиалки в марте» читается просто на одном дыхании. Роман позволяет задуматься о любви и смерти. Порой одним словом или действием можно изменить как в лучшую, так и в худшую сторону целую жизнь, как свою, так и окружающих людей. Книга легкая, душевная, много что можно переосмыслить после прочтения. Думаю, после «Фиалок» никто не останется равнодушным.

Единственное, что я хотела бы отметить — конечно же, это не бестселлер. Просто легкая, приятная книга, с которой можно скоротать вечер, дорогу куда-то или же просто отвлечься от забот и хлопот. Читается легко, в ней раскрывается история нежной любви, с примесью детектива и семейной драмы.

О. ЗЫРЯНОВА  
библиотекарь  
медицинского отдела  
ЦГБ им. П.П. Бажова  
Лесной

## По поводу

# Конкурс «295 лет Прокуратуре России»

ПРОКУРАТУРОЙ ЗАТО В СВЯЗИ С ПРАЗДНОВАНИЕМ 12 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА 295-ЛЕТИЯ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ПРОКУРАТУРЫ ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС СРЕДИ УЧАЩИХСЯ 9–11 КЛАССОВ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ».

Для участия в конкурсе необходимо представить сочинение на тему «Роль органов прокуратуры в современном обществе». Работы оформляются рукописным способом, аккуратно, без помарок, по нормам русского языка на машинописных ли-



стах (формат А4). На каждой работе необходимо указать: ФИО автора (полностью), класс и образовательное учреждение. Критериями оценки послужат: соответствие ра-

боты тематике конкурса; качество выполненной работы.

По итогам конкурса авторам лучших работ будут вручаться дипломы и призы, в прокуратуре организуется выставка представленных работ.

Работы принимаются в приемной прокуратуры ЗАТО г. Лесной до 26 декабря 2016 года (г. Лесной, ул. Белинского, д. 31, 2 этаж).

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (34342) 4-85-24.

ПРОКУРАТУРА ЗАТО  
Лесной

## Областной фестиваль

### «Город открытых книг»

ТРЕТИЙ областной фестиваль «Город открытых книг» пройдет в Лесном. Он состоится под эгидой Министерства культуры Свердловской области, в рамках празднования 70-летия Лесного и будет посвящен научной литературе.

Для участия в масштабном мероприятии в город приедут библиотекари, писатели, поэты и публицисты со всего Среднего Урала. Фестиваль «Город открытых книг» состоится в Лесном в первых числах июня.

ПО ИНФ. СМИ

## Конкурс

### «Лесной – мой город!»

ТАКОЕ название носит конкурс, объявленный Управлением образования г. Лесного, и приурочен он к 70-летию города. Главными участниками творческого состязания станут юные фотографы в возрасте от 9 до 18 лет.

Организаторами им предложено создать этюды по нескольким темам. Среди них: «Любимый город в лицах», «Природа Лесного. Времена года», «Родной дом», «Креатив», «Городские зарисовки».

Жюри рассмотрит не только индивидуальные работы, но и командные проекты фотохудожников. В каждой из номинаций будут определены победители и призеры. Лучшие снимки станут иллюстрациями календаря, который планируется выпустить к юбилею.

С Положением о проведении конкурса «Лесной – мой город!» можно ознакомиться на сайте Управления образования.

ПО ИНФ. СМИ

## Примите приглашение

### Мастерим Новый год!

ЮНЫХ жителей Нижнетуринского городского округа приглашают принять участие в творческом конкурсе «Новый год своими руками» Для этого участникам необходимо смастерить новогоднюю игрушку из любых подручных материалов. Размер работы не должен превышать 10 см. Организатор конкурса — городская библиотека. На конкурс принимаются индивидуальные работы детей 6–14 лет. Награждение конкурсантов пройдет по трем возрастным группам.



Работы принимаются до 23 декабря в городской библиотеке (ул. Машиностроителей, 17а). Контактный телефон 2-08-30.

ПО ИНФ. СМИ